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УКРАЇНА

Коломийська міська рада 
Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

від 28.11.2025                                м. Коломия                                             № 162
Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання комунальному підприємству «Полігон Екологія»
Розглянувши заяву комунального підприємства «Полігон Екологія», відповідно до Закону України «Про теплопостачання», постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам», постанови Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 р. № 130 «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018р. № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами  місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення» та матеріалів до них, поданих КП «Полігон Екологія» щодо економічного обґрунтування розміру тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб бюджетних установ та організацій, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

вирішив:

1. Установити комунальному підприємству «Полігон Екологія» тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, вироблену з використанням природного газу для потреб бюджетних установ та організацій, які фінансуються з державного чи місцевого бюджетів згідно зі структурами тарифів (додатки 1-4), на рівні 6 032,64 грн/Гкал з рентабельністю 4% (з ПДВ) за такими складовими:

тариф на виробництво теплової енергії – 5 436,17 грн/Гкал з рентабельністю 4% (з ПДВ); 

тариф на транспортування теплової енергії – 542,63 грн/Гкал з рентабельністю 4% (з ПДВ);
тариф на постачання теплової енергії – 53,84 грн/Гкал з рентабельністю 4% (з ПДВ);
2. Установити комунальному підприємству «Полігон Екологія» тариф на виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб бюджетних установ та організацій, які фінансуються з державного чи місцевого бюджету, на рівні 4 832,91 грн/Гкал (з ПДВ).
3. Дане рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення, але не пізніше п`яти робочих днів з дня його прийняття.
4. Визнати такими, що втратили чинність рішення виконавчого комітету від 07.10.2025р. № 142 «Про встановлення тарифу на теплову енергію комунальному підприємству «Полігон Екологія», від 01.12.2021р. № 345 «Про коригування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для КП «Коломиятеплосервіс», від 22.10.2024р. № 240 «Про встановлення тарифу на теплову енергію для комунального підприємства «Коломиятеплосервіс».
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Зоряну МИХАЛУШКО.
Міський голова 




             Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ
